

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年1月7日 星期三 甲午年十一月十七(今日八版)

第10788期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



市委四届五次全体(扩大)会议暨全市经济工作会议召开 全面推进法治咸宁建设 主动适应新常态打造改革发展升级版

全会由市委常委会主持 任振鹤作重要讲话 丁小强安排部署2015年经济工作

审议通过了《中共咸宁市委关于贯彻落实党的十八届四中全会精神全面推进法治咸宁建设的意见》

本报讯 中共咸宁市委四届五次全体(扩大)会议(2015年1月6日中共咸宁市委四届五次全体(扩大)会议暨全市经济工作会议通过)。

中国共产党咸宁市第四届委员会第五次全体(扩大)会议,于2015年1月6日在咸宁温泉举行。出席这次会议的有市委委员40人、候补市委委员5人、市纪委委员和有关方面的负责同志列席了会议。

全会由市委常委会主持。全会深入学习贯彻党的十八届四中全会、中央经济工作会议精神和省委十届五次全会暨全省经济工作会议精神,讨论了市委常委会的工作报告,审议通过了《中共咸宁市委关于贯彻党的十八届四中全会精神全面推进法治咸宁建设的意见》。市委书记任振鹤作了重要讲话,并就《意见》作了说明。市委副书记、市长丁小强安排部署了2015年经济工作。

全会充分肯定2014年以来市委常委会的工作。一致认为,面对国际国内形势的深刻变化和艰巨繁重的改革发展稳定任务,在省委、省政府的坚强领导下,在市人大、市政府、市政协的鼎力支持下,在历届市委市政府打下的良好基础上,市委常委会紧紧依靠全市各级党组织,团结带领广大人民群众,坚持绿色崛起不动摇、效速兼取不懈怠、正风肃纪不折腾,推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列。全市经济运行呈现结构性、战略性可喜变化,全面深化改革蹄疾步稳,群众路线教育实践活动扎实深入,政生态总体良好,社会大局稳定安定。

全会对全面推进法治咸宁建设作出了系统部署。全会强调,全面推进法治咸宁建设,要着力推进依法执政、依法行政、公正司法、全民普法和各个领域的依法治理工作,全面提升



图为会议现场。记者 袁灿 摄

全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设法治化水平,为推进省级战略咸宁实施提供坚强的法治保障。力争到2020年,地方立法扎实推进、法治实施高效、法治监督严密、法治保障有力,党内法规得到切实遵行,党员干部法治思维和依法办事能力明显增强、公民法治意识和法律素质普遍提高、各类主体合法权益得到切实保障,法治环境明显改

善,依法治市取得显著成效,进入全国法治建设先进城市行列。

全会指出,全面推进法治咸宁建设,要保证宪法法律实施,自觉维护宪法权威,坚决纠正有法不依、执法不严、违法不究现象。要保障人大、政协依法依规行使职权。要加强基层民主政治建设,依法完善村(居)民自治章程和村(居)规民约,完善村民依法选举制度。要积

极推动行使地方立法权。力争在全省第一批获得地方立法权。

全会指出,全面推进法治咸宁建设,要依法全面履行政府职能。继续深化行政审批制度改革,加强行政执法部门领导班子建设,加

(下转第六版)

全市经济工作会议解读(见今日二版)

适应新常态 追求新作为

——市委全会代表热议经济新常态下的“咸宁作为”

记者 饶红斌 黄柱 王凡

新常态,新作为。昨日,会议代表分为6个小组,热议经济新常态下,如何实现新作为。

2014年,全市上下坚持“效速兼取、去稳进”工作总基调,牢牢把握市场、绿色、民生“三维”纲要,扎实做好各项工作,预计全市生产总值1000亿元,增长9.5%。在极为严峻复杂的形势下,我市经济能够交出这样一份成绩单,实属难能可贵。

“过去的一年,全市经济发展取得的成绩让人振奋。”代表们说,报告站位高,气场宏大,“结构优化、质量提升、后劲增强、活力显现”既对过去进

行肯定,也为未来指明方向,让人心明眼亮,信心倍增。

“新常态的本质是市场经济,要义是重构经济发展新模式。适应新常态首先是在思想上转变,其次是方法上创新。”代表们表示,新常态给咸宁经济发展带来新机遇。咸宁发展的外部环境和条件正在发生深刻变化,但处大于大有可为的黄金发展期没有改变。市委适时作出《增强战略定力 抢抓发

展机遇 在推进省级战略咸宁实施中加快实现绿色崛起的决定》,咸宁步入了一个良性发展的全新阶段。

经济新常态下,如何追求新作

为?代表们说,咸宁属于经济欠发达地区,历史欠账多,经济基础弱,总量不足是最大实际。投资仍是发展的最大动力,必须牢牢抓住项目建设“牛鼻子”,积极申报争取项目,千方百计抓项目投资,以项目建设优化经济结构,重点进行“一工程三计划”、旅游产业提质增效、科技创新驱动、新型城镇化和生态文明建设等工作。

代表们说,坚持省级战略咸宁实施,绿色崛起目标不能动摇,香城泉都建设不能停留在口号上,要具体细化各项工作,加快新型城镇化建设,推进农业转移人口市民化,逐步把符合条件的

农业人口变为城镇居民;“香城创业计划”不仅是大学生创业,应该推广到全民创业,激发全城创业热情。

代表们表示,要想保持经济高速增长,调整经济结构,加快转型升级是大势所趋。而加快转型升级,市区一级要带头行动起来,对各县市区起到一个引领作用。只有做大做强实有质量的经济总量,才能促进经济社会持续健康较快发展。

代表们你一言我一语,共识在讨论中凝聚,信心在热议中坚定;适应新常态,把握新机遇,以奋进姿态奋力实现咸宁作为。

全市人工造林32.9万亩

占年度计划109.6%

本报讯 记者刘子川、通讯员付强报道:去年,全市完成人工造林32.9万亩,占年度计划任务的109.6%。

2014年,我市大力推进“生态持续”和“绿色崛起”战略,实现林业产值81亿元,同比增长18.2%;新造楠竹3.68万亩,超额完成楠竹新造任务;新造油茶

7.9万亩,油茶育苗440亩,苗木销售数量超670万株,实现产值15亿元;巨宁公司、黄袍山公司成功申报并获批首批国家林业

重点龙头企业;组织16家林业企业参加首届中国·武汉绿色产品交易会暨中国·湖北生态文化论坛,现场达成签约招商引资项目7个,投资总额达10.55亿元。

程群林涉嫌严重违纪接受组织调查

湖北纪检监察网消息 根据湖北省委巡视组巡视发现的有关反映领导干部问题线索,湖北省纪委对咸宁市委

常委、市总工会主席程群林涉嫌严重违纪问题进行立案审查,目前,程群林正在接受组织调查。



咸宁五金机电大市场

二期1月11日盛大开盘



销售热线 0715 8825588/99

联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米